Aire et Périmetre de Triangles (A)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=17.6 pi

74.0 pi . 3.5pi

87.4 pi

h =54.2 km
54.2 km 109.0 km
92.6 po 95.5 km
h =94.8 mm h=781m
95.5m 100.1 mm 78.6 m 85.0m
] []
43.8 mm 42.1m
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Aire et Périmetre de Triangles (A) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h = 17.6 pi
74.0 pi “\23.5pi
87.4 pi 27.2 mm
A =769.12 pi’ A =218.96 mm>
P = 184.9 pi P =69.3 mm
h=65.1 po
: h = 54.2 km
7.8 \68.0
778 po : po 54.2 km 109.0 km
|_i
92.6 po 95.5 km
A =3014.13 po> A = 2588.05 km?
P =258.4 po P =258.7 km
h =94.8 mm h=78.1m
95.5 m 100.1 mm 78.6m| \85.0m
N ]
43.8 mm 42.1 m
A =2076.12 mm°> A = 1644.005 m?
P =239.4 mm P=2057m
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Aire et Périmetre de Triangles (B)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=50.1 km

47.5 km

h=91.1 pi

91.3pi [ 192.7 pi

]
22.8 pi

h=92.4 mm

927 m 105.4 mm

[]
58.4 mm

65.9 po
h=31.7 mm
41.0 mny” 72.5 mm
1
91.2 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (B) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=50.1 km

50.5 km |- 65.1 km

i_l

47.5 km
A = 1189.875 km>
P=163.1km

h=91.1 pi
91.3pi [ 192.7pi

N
22.8 pi
A = 1038.54 pi’
P = 206.8 pi

h=92.4 mm

92.7m 105.4 mm

]
58.4 mm
A =2698.08 mm>
P=256.5 mm

4.1c
64.6 cm I_i 14

63.5 cm
A = 447.675 cm>
P=142.2 cm

h=41.2 po

72.3 po \41.7 po

I_l‘
65.9 po
A = 1357.54 po°
P=179.9 po

h=31.7 mm

41.0 mny” - 72.5 mm
[
91.2 mm
A = 1445.52 mm?
P =204.7 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (C)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=96m

96.7m/ \97.1 m

[]
26.1 m

h=17.8m

300 m " 37.5m
[1

57.2m

h=23.5 mm

123.6 mm

h = 30.5 pi

30.6 pi

37.2 pi
h=44m
45.0 m 50.5m
[ ]
342 m
h=75.8 po
83.6 po 79.7 po
[ ]
60.1 po
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Aire et Périmetre de Triangles (C) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=96 m

96.7m/| 197.1m

—
26.1 m

A =1252.8 m>

P=2199m

h=17.8 m
30.0m " \37.5m
[
572 m
A =509.08 m>
P=1247m

h=23.5 mm

23.6 mm

|_i

30 mm
A =352.5 mm?
P=90.2 mm

h = 30.5 pi

30.6 pi

i_l

37.2 pi
A = 567.30 pi’
P=113.8 pi

h=44m

45.0 m 50.5m

]
342 m
A=7524m>
P=1297m

h=75.8 po

83.6 po 79.7 po

[ ]
60.1 po
A = 227779 po>
P=2234po
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Aire et Périmetre de Triangles (D)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =68.2 po

68.2 po

13.8 po

h=97.6 km

100.9 km 106.8 km

[ ]
69.1 km

h = 86.6 pi

87.7 pi 94.7 pi

N
52.2 pi

h=49.9 cm

83.4 cm

h=20.9 cm
37.6 cm - \23.8 cm

42.6 cm

h =60.5 mm

61.4m 64.8 mm

[ ]
33.5 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (D) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =68.2 po

68.2 po
13.8 po
A = 470.58 po>
P=151.4po
h=97.6 km
100.9 km 106.8 km
]
69.1 km
A = 3372.08 km”
P =276.8 km
h = 86.6 pi
87.7 pi 94.7 pi
]
52.2 pi
A = 2260.26 pi’
P = 234.6 pi

h=49.9 cm

57.1cm/ 74.7 cm

i_l

83.4 cm
A =2080.83 cm>
P=2152cm

h=20.9 cm
37.6 cm ' \23.8 cm
|_|‘
42.6 cm

A = 44517 cm?
P=104.0cm

h =60.5 mm

61.4m 64.8 mm

N
33.5 mm
A = 1013.375 mm?>
P=159.7 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (E)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=21.3 mm

21.3 mny: 25.3 mm

In I
14.9 mm

h=13.4po
25?&}//A\\Qi?po
O

43.7 po

h=92.2 mm

192.2 mm

60.9 mm

h=63.8 pi
69.4 pi 64.7 pi

N
38.1 pi

h=17.5km
31.7 km '\ 19.3 km
|_|‘
34.4 km

h=47 cm

48.8 cm 51.5cm

[]
34.3 cm
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Aire et Périmetre de Triangles (E) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=21.3 mm

21.3 mny 25.3 mm

Inl -
14.9 mm

A = 158.685 mm?>
P=61.5mm

h=13.4 po
25.7W po
[1

43.7 po
A =292.79 po?
P =95.0 po

h=92.2 mm

192.2 mm

60.9 mm
A = 2807.49 mm?>
P=262.0 mm

h = 63.8 pi
69.4 pi 64.7 pi

]
38.1 pi
A = 1215.39 pi’
P=1722 pi

h=17.5 km

34.4 km
A = 301.00 km?
P=85.4km

h=47 cm

48.8 cm 51.5cm

N
34.3 cm
A = 806.05 cm?>
P=134.6 cm
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Aire et Périmetre de Triangles (F)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =84 km h=73.1km
85.7 km 86.9 km 73.9 km 76.4 km
[ ] [ ]
39.6 km 33.4 km

h=16.6 mm

16.8 m n 81.2 mm

81.8 mm

h=60.5 cm h=89.4m

53.8 cm

89.5 m|

101.8 m

52.1m
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Aire et Périmetre de Triangles (F) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =84 km

85.7 km 86.9 km

N
39.6 km
A = 1663.2 km?
P=2122km

h=36.3cm

|_i

56.3 cm
A = 1021.845 cm?
P=1589cm

h=60.5cm

75.2 cm 1612 cm

|_i
53.8 cm
A = 1627.45 cm?
P=190.2 cm

36.3 cm

h=73.1km

73.9 km 76.4 km

N
33.4 km
A =1220.77 km?
P = 183.7 km

h=16.6 mm

16.8 m B 81.2 mm

81.8 mm
A = 678.94 mm?
P=179.8 mm

h=894m

89.5m| \101.8m

I .
52.1 m

A =2328.87 m?
P=2434m
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Aire et Périmetre de Triangles (G)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=29 cm

60.9 cm '\33.3 cm

¥
69.9 cm

h=72.7 km h=512cm

72.7 km} \74.5 km 51.5cm 61.1 cm

18.1 km 39 cm

h =323 km
49.4km,” | \\45.8 km
|_i

69.9 km 82.1 cm
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Aire et Périmetre de Triangles (G) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=29 cm
60.9 cm '\33.3 cm
O
69.9 cm 82.7m
A =1013.55 cm? A =2303.195 m?>
P=164.1 cm P=2272m
h=72.7 km h=51.2cm
72.7 kmf 74.5 km 51.5cm 61.1 cm
M\ ]
18.1 km 39 cm
A = 657.935 km? A =998.4 cm?
P=165.3 km P=151.6cm
h=49 cm
h =323 km ;
49.4km,” | \45.8 km 43em/ 76.2cm
M n
69.9 km 82.1 cm
A = 1128.885 km? A =2011.45 cm?
P=165.1 km P=212.8 cm
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Aire et Périmetre de Triangles (H)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =35 mm
55.6m 65.2 mm

98.2 mm

h=96.7m

97.5m 103.0 m

]
47.6 m

57 pi

h=11.7cm

21.5cm

h=93.5m

102.2 m 96.9 m

[]
66.7 m

h=25.7km
53.8 km 1 55.4 km
[1

96.4 km
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Aire et Périmetre de Triangles (H) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =35 mm

55.6m 65.2 mm

-
98.2 mm
A =1718.5 mm?>
P=219.0 mm

h=96.7m

97.5m 103.0 m

]
47.6 m
A =2301.46 m>
P=2481m

h = 45.7 pi

47.7pi | 63.0 pi

i_l

57 pi
A = 130245 pi°
P=167.7 pi

h=11.7cm

164cm/” ¢+ \154cm
|_i
21.5¢cm

A = 125.775 cm?
P=533cm

h=935m

102.2 m 96.9 m

N
66.7 m
A =3118.225 m?
P=2658m

h=25.7km

53.8km 1 55.4 km
[1

96.4 km
A = 1238.74 km?
P =205.6 km
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Aire et Périmetre de Triangles (I)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=62.9 mm h=8L1pi
82.1 pi 88.1 pi
]
67.9 mm 47.5 pi

h =60.4 km

88.3 pi 84.2m
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Aire et Périmetre de Triangles (I) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=81.1 pi
82.1 pi 88.1 pi
]
67.9 mm 47.5 pi
A =2135.455 mm” A =1926.125 pi°
P=217.3 mm P=217.7pi

h =60.4 km

83.3 km 19.6 mm
A = 2515.66 km? A = 158.76 mm?
P =236.3 km P =603 mm

h =089 pi h=60.4m

105.2 pi |69.5 pi 627m/ 90.5 m

-

i_l
88.3 pi 84.2 m
A = 3041.935 pi’ A = 2542.84 m?
P =263.0 pi P=237.4m
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Aire et Périmetre de Triangles (J)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

75.1 po

h=52.6 km

52.6 kmf}

72.0 km

50.3 km

h=60.8 m

60.8 m

69.8 m

353 m

h =10.6 po

13.4 po

h =88.3 mm

88.4mm \95.2 mm

39.1 mm

h=54.7 cm

54.8 cm |

60.3 cm

28.1 cm
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Aire et Périmetre de Triangles (J) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h =46.9 po

74.4 po 50.0 po

|_i
75.1 po
A = 1761.095 po?
P=199.5 po

h=52.6 km

52.6 km| 72.0 km

i_l

50.3 km
A = 1322.89 km?
P=174.9 km

h=60.8 m

60.8 m| 69.8 m

1\
353 m

A =1073.12 m?
P=1659m

h =10.6 po

13.1 po 12.0 po

|_|‘
13.4 po
A =71.02 po>
P =38.5 po

h =88.3 mm

88.4mm \95.2 mm

o\
39.1 mm
A = 1726.265 mm?>
P=222.7 mm

h=54.7 cm

54.8 cm | 60.3 cm

_ _ A\
28.1 cm
A =768.535 cm?
P=143.2 cm
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